1 注 1800 万 + 3 注 1000 万

# 体彩大乐透单期筹集公益金 1.05 亿

本报讯 记者金海燕报道 1 月 23 日,体彩大乐透第 21010 期开 奖,前区开出号码 01、05、16、22、 34,后区开出号码08、11。本期通 过 2.92 亿元的销量,为国家筹集 彩票公益金 1.05 亿元。本期一等 奖全国中出4注。其中1注为 1800 万元 (含 800 万元追加奖 金)追加投注一等奖,落户陕西;3 注为 1000 万元基本投注一等奖, 分落浙江、河南、广东。本期开奖 结束后,奖池滚存至8.86亿元。

#### 一等奖:1注1800万+3注1000万

数据显示,陕西中出的1800

万元一等奖出自宝鸡,中奖彩票 为一张 2 注号码、6 元投入的单 式追加票。

浙江中出的 1000 万元一等 奖出自金华,中奖彩票为一张前 区 2 胆 15 拖+后区 2 拖的胆拖 票, 共中出一等奖1注、四等奖 36 注、六等奖 198 注、八等奖 220 注,单票收获奖金1015万元。

河南中出的 1000 万元一等 奖出自洛阳,中奖彩票为一张7+2 复式票, 共中出一等奖1注、四等 奖10注、六等奖10注,单票擒奖 1003万元。

广东中出的 1000 万元一等

奖出自深圳,中奖彩票为一张6+3 复式票,共中出一等奖1注、二等 奖2注、四等奖5注、五等奖10 注,单票擒奖1032万元。

#### 二等奖:单注追加奖金 27.63 万

二等奖开出98注,每注奖金 15.35 万余元; 其中 36 注采用追 加投注,每注多得奖金 12.28 万 余元。追加后,二等奖单注总奖金 27.63 万元

三等奖开出 232 注,单注奖

四等奖开出618注,单注奖 金3000元。

五等奖开出 11825 注, 单注 奖金 300 元

六等奖开出 18009 注, 单注 奖金 200 元

七等奖开出 27136 注, 单注 奖金 100 元

八等奖开出 573559 注,单注 奖金 15 元。

九等奖开出 6469895 注,单 注奖金5元。

#### 下期: 奖池滚存至 8.86 亿

奖池方面,本期开奖结束后, 8.86 亿元滚存至 1 月 25 日(周一) 开奖的第 21011 期。

"2元最高可中1000万, 3元最高可中 1800万",事 实上,体彩大乐透为购彩者 们带来的不仅有大奖,还有 丰富多彩的业余生活,它所 筹集的体彩公益金,更是被 广泛用于体育事业和社会 公益事业。

提高防疫意识 保障安全经营

# 体彩实体店筑牢防控线

#### ■记者金海燕报道

体彩实体店作为销售一线, 是人员密集的场所,是体彩疫情 防控的重点。为保障实体店经营 者安全售彩、购彩者安全购彩,打 造安全的销售环境,各地体彩加 强了实体店的疫情防控工作,在 实体店内筑牢防控线。在北京、黑 龙江等疫情出现多点散发的省 份,体彩实体店的疫情防控工作, 更是重中之重。

#### 黑龙江鹤岗 多方联合检查彩票实体店

1月20日,由黑龙江鹤岗市 文体广电和旅游局、市民政局、兴 安区、市体彩中心、市福彩中心、 兴安区文化体育和旅游局、兴安 区民政局组成的防疫督查联动机 制工作组,对兴安区的彩票实体 店随机抽查暗访。联合检查主要 内容包括销售场所内的防疫物资 配备,健康码、信息登记二维码的 扫描,防疫指南、购彩注意事项的 张贴,销售场所和设备的日常消 毒,人员身体健康状况,以及避免 聚集等疫情防控措施落实情况。

在联合检查工作中,工作组 每到一处销售场所,都仔细检查 销售场所内防疫举措, 抽查工作 人员对应急预案的掌握情况,了 解当前销售情况,防控物资配备

情况, 叮嘱销售人员严格落实各 项防疫措施。对个别未按规定严 格落实防疫措施的销售场所,现 场督促其立即整改。通过联合检 查,及时发现问题,及时解决问 题,有力确保彩票销售场所的安 全,提供健康的购彩环境,切实维 护好彩票销售秩序。

#### 黑龙江七台河 加强体彩实体店防疫指导

1月18日起,黑龙江七台河 市体彩中心按照市防疫指挥部的 工作部署,对全市体彩实体店加 强防疫指导。

防疫工作要求走进体彩店的 购彩者必须"戴口罩、扫描行程 码、测量体温",宣传"限制实体店 人员进店时间、保持进店人与人 之间 1.5 米安全距离""实体店要 每天店内消毒"等防疫知识内容, 组织引导代销者和销售员提高文 明素质,增强抗疫能力,坚定必胜 信心,助力疫情防控。

#### 北京 体彩实体店疫情防控齐行动

近日, 在北京体彩中心的部 署下,实体店齐齐行动,准备防疫 物资无死角进行消杀, 在店内筑 起疫情防控线。

在西城区菜市口六号院的



北京菜市口 34087 实体店

34087 体彩实体店、销售员每天 早中晚准时对店内外进行全面消 毒、通风,销售员还特意在门口摆 放了防疫专用桌。体温枪、免洗洗 手液、北京健康宝二维码,以及针 对无法提供健康宝的购彩者专用 的登记表,井然有序的摆放着。看 者放心自己也安心。 到有购彩者进店,销售员就提醒: 稍等,量下体温,扫一下北京健康 宝。购彩者购完票以后,销售员还 会及时提醒:现在疫情形势严峻, 不留您在店里坐了, 您外出购物 别忘了防护、出门戴口罩、勤洗

手、勤消毒,注意防疫细节。 在西城区双槐里小区的 34035 体彩实体店,销售人员同 样会为进店的购彩者扫码、登记、 测温,提供免洗洗手液洗手,店内 还设了一米线, 提醒购彩者排队 购彩,保持1米社交距离。店门口 销售员还贴上"贴心提示",店内



体彩店扫码登记购彩 山市分中心通过召开辖区实体店

5 宁夏石嘴山一体彩店

最多不超过四人。此外,为了确保 店里防疫物资充足, 在北京体彩 中心统一配发防疫物资的基础 上,销售员还自购了一些。面对购 彩者的赞誉,销售员何苗苗说,一 切都是为了让购彩者放心, 购彩

在西城区白纸坊东街 25 号的 34045 体彩实体店,销售员在玻璃 门上贴上测温登记提示,有购彩者 进店,销售员就及时提醒:进店请 戴口罩、请配合测温、请出示健康 码,测温、扫码后还不忘进行实名 登记。店内消杀工作更是彻底,终 端机、门把手、地面、销售柜台、销 售桌椅、文具、即开销售用具,每一 个细节都不忘消杀,并逐一登记。

#### 宁夏石嘴山 紧盯实体店疫情防控不放松

1月15日起,宁夏体彩石嘴

疫情防控专项会议、防疫措施检 查、整改落实和回头看四个阶段, 全面对辖区各体彩实体店疫情防 控工作进行全面检查落实。

检查中, 石嘴山市分中心对 各体彩实体店疫情物资准备和落 实情况进行了检查。检查内容主 要从实体店是否按照要求进行购 彩者登记、是否及时提醒购彩者 佩戴口罩、购彩是否保持一米距 离、是否按要求测体温、是否及时 提醒购彩者购彩结束不逗留、是 否查验购彩者健康码等方面进行 了摸排检查.

疫情多点散发,防疫工作依 然复杂严峻。年关将至,体彩实体 店的防疫、安全经营工作两手都 要抓,两手都要硬。各地体彩需要 上下齐心,联手筑牢疫情防控线, 保障安全的销售环境。

#### 体彩乐透型和即开型游戏分别增长 4.7%和 9.0%

## 2020 年体育彩票销售 1894 亿

本报讯 记者金海燕报道 近日,财政部公布了2020年12 月份全国彩票销售情况。数据显 示,2020年全国共销售彩票 3339.51 亿元, 同比减少 881.03 亿元,下降20.9%。其中,体彩销 售 1894.63 亿元, 同比减少 413.52 亿元,下降 17.9%。

分类型看,去年乐透数字型 彩票销售 2219.08 亿元,同比减 少 54.29 亿元,下降 2.4%;竞猜

型彩票销售 749.17 亿元, 同比 减少 470.25 亿元, 下降 38.6%; 即开型彩票销售 294.20 亿元, 同比增加 8.98 亿元,增长 3.1%; 视频型彩票销售67.95亿元,同 比减少 372.90 亿元, 下降 84.6%;基诺型彩票销售 9.11 亿 元,同比增加7.44亿元,增长 445.9%

体彩方面,乐透数字型彩票 销售997.66亿元,同比增长 4.7%。竞猜型彩票销售 749.17 亿元,同比下降38.6%。即开型 彩票销售 147.77 亿元, 同比增 长9.0%。视频型彩票销售146 万元,同比下降38.7%。

分地区看,与上年同期相 比,除西藏、青海外,2020年全 国共有29个省份彩票销量出现 下降。体彩方面,除了西藏销售 增长外, 其余 30 个省份均出现 销量下降。

#### 河南洛阳1注大乐透头奖遭弃

## 585 万元纳入彩票公益金

本报讯 记者金海燕报道 1 月15日,河南洛阳1注585万元 体彩大乐透头奖因无人领取,成 为弃奖。弃奖奖金全部纳入彩票 公益金。

2020年11月16日,在体彩 大乐透第 20115 期开奖中, 河南 洛阳市老城区春都路申泰丽景附 近的体彩实体店内,一位购彩者 中得当期大乐透一等奖1注,奖 金585万元。据了解,在得知自己 的实体店出了大奖后,销售人员 还专门制作当期中奖相关的海 报、也在店门口拉出醒目横幅,提 醒中奖购彩者尽快兑领奖金。然 而,直到60天兑奖期满,中奖者 始终未现身领奖。

根据《彩票管理条例》规定,彩 票中奖者应当自开奖之日起60个 自然日内,持中奖彩票到指定的地 点兑奖。逾期不兑奖的视为弃奖。 弃奖奖金纳入彩票公益金。